

Творить, отдыхать, общаться – приходят кулебакские инвалиды в свое объединение

30-летний юбилей Всероссийского общества инвалидов Кулебакская городская организация ВОИ встречает на подъеме. Этой дате посвящены самые разнообразные мероприятия, учитывающие интересы всех её членов. Начиная с нового года, прошло множество спортивных и культурных встреч, поездок по Нижегородской, Владимирской и Рязанской областям. Организовывая мероприятия, председатель ГО ВОИ Борис Конурин и его команда стараются сделать всё возможное, чтобы никто из членов общества не считал себя обделённым, чтобы

любой инвалид не чувствовал себя одиноким, лишним в этом мире. Актив организации чётко осознаёт, что смена обстановки, обилие положительных эмоций – всё это лучше лекарств укрепляет здоровье, отвлекает от проблем, которых у людей этой категории более чем достаточно.

Мы расскажем лишь о некоторых мероприятиях, прошедших в последнее время, впечатлениями от которых поделились с читателями нашей газеты их участники.



Счастливая семья – союз сердец

Семья, любовь, верность, счастье. Эти слова золотой нитью связывают союз двух сердец. Нет настоящей семьи без любви, нет истинной любви без верности, нет подлинного счастья без любящей и верной семьи.

В последние годы стало доброй традицией проводить вечера отдыха, семейные праздники и мероприятия, посвященные Семье. Прошёл такой праздник и в городской библиотеке № 2, на который собрались члены Кулебакского городского общества инвалидов. Главными его «героями» стали 12 пар, проживших в любви и согласии долгие годы: «бриллиантовые» юбиляры Анна и Виктор Климовы, «рубиновые» - Людмила и Владимир Шатковы, и просто свадебные юбиляры Валентина и Виктор Шикины, Татьяна и Александр Гоняевы, Зинаина и Александр Железновы, Татьяна и Геннадий Архиповы, Раиса и Николай Приказновы, Татьяна и Владимир Тропынины, Людмила и Михаил Зрилины, Альбина и Александр Мочалины, Людмила Зуева и Алексей Юдин.

Семейный юбилей – одно из самых значительных событий в жизни. Рассказы ведущей праздника, заведующей библиотекой Ольгой Благовой и библиотекаря Ирины Прохоренко, познакомили гостей с семейными ценностями, с

ролью добрых традиций, объединяющих родных и близких.

Как в молодости, взявшись за руки, прошли семейные пары под свадебный марш Мендельсона. А затем супруги поделились секретами своего семейного счастья. Каждой паре были вручены медали «За долгие годы совместной жизни», памятные подарки, они поучаствовали в фотосессии «В сердце любовь навсегда». По свадебной традиции были и крики «Горько!», и юбилейный супружеский поцелуй. А потом последовали конкурсы на лучшее знание семейных традиций, на лучшее исполнение стихотворения, песни, частушек о семье.

Обстановка в этот день в библиотеке царил теплая и праздничная. Все ушли в хорошем настроении и с чувством благодарности к организаторам этого мероприятия. «Почаще приглашайте нас на такие праздники», - говорили, прощаясь, гости. – Мы получили столько позитива, почувствовали себя молодожёнами!»

Татьяна АРХИПОВА,
председатель первички № 16

Чудо кулебакских лесов

Ранним августовским утром члены первички № 16 отправились на автобусе в Кутузовский скит Свято-Троицкого Серафимово-Дивеевского женского монастыря. Он расположен в 70 км от Дивеева.

Только увидев белоснежный храм этой женской обители, мы поняли, какое чудо укрывается в кулебакских лесах.

Подъехали мы к началу службы, простояли её, помолились, поставили свечи, приложились к иконам, угостились просфорами, батюшка нас благословил. Затем для нас была организована экскурсия по территории скита. Мы осмотрели прекрасный белокаменный храм, по кирпичику собранный монахинями, посетили могилы людей, за свою светлость удостоенных чести быть похороненными у стен монастыря. Нас поразило всё: красота собора и других строений, чистота и порядок на территории.

Сходили мы к камню, когда-то брошенному на землю рукой Серафима Саровского. Говорят, что приходящим к нему с верой камень дарует исцеление.

Спустя какое-то время мы той же группой совершили ещё одну паломническую поездку – в Меляевский скит Серафимово-Дивеевского женского монастыря.

Тишина, упоительный воздух, простор, окутывающие скит, успокаивают и умиротворяют. Матушка Онисима, радушно встретившая нас на пороге храма во имя иконы Божьей Матери «Умиление», рассказала об истории возникновения скита, о местных обычаях и порядках. Мы подошли к иконам, молились, ставили свечи. Сёстры обители изго-

тавливают мыло ручной работы, ароматное и красивое, которое каждый из нас купил как подарок близкому человеку.

По традиции скита, так же, как в Дивееве, сёстры ежедневно обходят его вокруг с иконой Божьей Матери и молитвой «Богородица Дева, радуйся». Эта тропинка, по которой прошли и мы, – подобие Дивеевской канавки.

Перед отъездом из этого чудесного места нас пригласили в трапезную на обед.

Татьяна ТРОПЫНИНА,
Людмила ШАТКОВА,
Татьяна ВАНЬКОВА,
супруги ГОНЯЕВЫ и др.



Цветы, цветы

В первые дни осени в Кулебакском городском обществе ВОИ прошла выставка цветов «Осенние мотивы».

К этому мероприятию участники готовились заранее. Ещё по весне разбили цветник возле офиса. Всё лето яркие цветы радовали прохожих. А в начале сентября, в дополнение к этому цветнику в помещении общества состоялась выставка. Каждый автор цветочных композиций ставил перед собой задачу удивить зрителей и конкурсную комиссию красотой и разнообразием осенних красок. И это удалось! Многие члены ВОИ являются садоводами и на своих сотках вырастили цветы удивительных сортов: клематисы, розы, астры...

Творческие фантазии воплотились в богатом разнообразии букетов и композиций. Взоры гостей и участников выставки притягивали букеты астр «Салют родному городу» и композиция «Брызги шампанского» Людмилы Мироновой, работы Татьяны Архиповой «Любовь Петра и Февроньи», Галины Борисовой – «Не обижайте маленьких», Валерия Донскова – «Октябрьта», «Пионеры», «Осенняя переключка», композиция «Юбилей малой родины» супругов Пантелевых...

Чего тут только не было! Богатый материал осенних даров воплотился в творчество людей. Трудно выделить лучшее. Поэтому победила дружба и чаепитие с обменом опытом по выращиванию цветов. Конкурс удался!

Песня греет душу

Ещё одно знаковое событие для кулебакчан состоялось в сентябре. В городе Навашино в рамках «Битвы хоров» инвалидов организаций прошла зональная встреча хоровых коллективов четырех районов: Вознесенского, Дивеевского, Кулебакского и Навашинского.

Наш хор «Свет души» по жеребьевке выступал третьим. Волновались артисты, волновались представители группы поддержки.

Впервые хор собрался около 5 лет тому назад, и все пять лет радует жителей города металлургов своими песнями. Всякое было в истории этого коллектива, но любовь к народной песне помогла

сплотиться и достичь неплохих результатов. На конкурсе «Битвы хоров» наш хор занял второе место.

С каждым годом растёт мастерство коллектива под руководством Игоря Медведева. Он обучает самодеятельных артистов дисциплине, правильной постановке голоса, умению держаться на сцене. И это все у них получается!

Мы, члены общества, поздравляем хор «Свет души» и благодарим администрацию города и всех, кто оказал помощь в организации поездки на этот конкурс.

Если есть поддержка и понимание, то дела общественной организации спорятся и идеи воплощаются в жизнь!

Лидия ШАРОВА, член президиума Кулебакской ГО ВОИ

